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VERBALE DI DELIBERAZIONE 
 

DELLA GIUNTA COMUNALE 
 

 

 

 

N.    10  

 

 

OGGETTO : 
 

SISTEMA DI GESTIONE AMBIENTALE-INCARICO CONSULENZA- 

 

L’anno  duemilasette  addì  ventitre  del mese di  gennaio  alle ore  13  e minuti  30  nella solita sala 

delle riunioni previo esaurimento delle formalità prescritte dalla normativa vigente, vennero per oggi 

convocati i componenti di questa Giunta Comunale Signori: 

 

 

 

Cognome e Nome Carica Pr. As. 

 

    MUCCIARELLI Riccardo   Sindaco    X    

    GOLA Sergio   Vice Sindaco    X    

    CASTELLINO Claudio Domenico   Assessore      X  

    ERBI' Armando   Assessore    X    

    MAURO Gabriele   Assessore    X    

    ALBERTO Antonietta   Assessore    X    

    CARDONE Massimo   Assessore    X    

    Totale   6    1  

 

 

 

Con l’intervento e l’opera del Segretario Comunale Sig. Dr. Bruno Armone Caruso il quale provvede 

alla redazione del presente verbale. Essendo legale il numero degli intervenuti, il Signor 

MUCCIARELLI Riccardo  nella sua qualità di Sindaco  assume la presidenza e dichiara aperta la seduta 

per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 



 

 

 

LA GIUNTA COMUNALE 

  

Premesso che nell’anno 2002 il Comune di Chiusa di Pesio aveva deciso di aderire ad un  progetto di 

qualificazione ambientale “QUAM” concernente il territorio dei Comuni di Boves, Chiusa di Pesio e 

Peveragno;  

 

Considerato che tale progetto era stato ammesso a contributo dalla Fondazione C.R.T. per un importo 

pari ad Euro 71.054,00; 

 

Considerato che, nel corso dell’anno 2006 il predetto progetto si è concluso con il rilascio della 

Certificazione di qualità ambientale ISO 14000 per il Comune di Chiusa di Pesio e gli altri aderenti al 

progetto; 

 

Considerato che, nell’ambito delle attività poste in essere da questo Comune per il conseguimento della 

predetta certificazione vi è stata la definizione di un sistema di gestione ambientale che ora occorre 

mantenere e monitorare al fine di garantire il permanere delle condizioni che hanno portato al rilascio di 

detta certificazione; 

 

Ritenuto opportuno, al fine di supportare i competenti uffici comunali in tale complessa attività di 

avvalersi di una consulenza da parte di personale specializzato; 

 

Vista la disponibilità della sig.ra Emanuela DUTTO che ha già collaborato nelle fasi relative alla 

definizione delle procedure del sistema di gestione ambientale; 

 

Acquisito il favorevole parere tecnico reso ai sensi dell'art. 49 del T.U.EE.LL. approvato con D.Lgs.n. 

267/2000. 

 

Con votazione favorevole unanime, resa in forma palese 

 

DELIBERA 

 

Di affidare una consulenza per lo svolgimento degli adempimenti e delle attività finalizzate al 

mantenimento del sistema di gestione ambientale che è posto alla base della certificazione di qualità 

ambientale rilasciata al Comune di Chiusa di Pesio. 

 

Di demandare al Responsabile del servizio tecnico l’attuazione della presente deliberazione. 

 

 

Con successiva votazione resa per alzata di mano e all'unanimità, il presente atto deliberativo 

viene dichiarato immediatamente eseguibile ai sensi del disposto dell'art. 134 comma 4 del D.L.vo n. 

267/2000. 

 

 

 

  

 

 

  



 

 

 

Il presente verbale viene firmato ai sensi dello Statuto Comunale dal Presidente e dal Segretario 

estensore. 

 

IL PRESIDENTE 

F.to MUCCIARELLI Riccardo  

 IL SEGRETARIO COMUNALE 

F.to Dr. Bruno Armone Caruso  

 

 

 

  
 

Per copia conforme all’originale rilasciata in carta libera per uso amministrativo. 

 

IL SEGRETARIO COMUNALE 

( Dr. Bruno Armone Caruso ) 

 

 

  
 

 

RELAZIONE DI PUBBLICAZIONE 

 

 

Il presente verbale viene pubblicato per 15 giorni consecutivi e cioè dal 23/02/2007  al  10/03/2007  

all'Albo Pretorio del Comune. 

 

Opposizioni: _____________________________ 

 IL SEGRETARIO COMUNALE 

F.to Dr. Bruno Armone Caruso  

 

 

 

Inviato alla Prefettura di Cuneo   il ______________ Prot.n. ________ 

Comunicata in elenco ai Capi Gruppo Consiliari il 22/02/2007  Prot.n. ________ 

 

  
 

ESTREMI DI ESECUTIVITA’ 

 

La presente deliberazione è divenuta esecutiva per il decorso del termine di 10 giorni dalla data di inizio 

pubblicazione non essendo soggetta a controllo. 

 

 

 

Chiusa di Pesio, lì _________________ 

 IL SEGRETARIO COMUNALE 

F.to Dr. Bruno Armone Caruso  

 

 

  



 

 

Retro deliberazione G.C. n.    10  del  ventitre   gennaio   duemilasette  

 


